
Notulen
Algemene Ledenvergadering 30 mei 2022
	Datum  /  tijd
	Maandag 30-05-2022  /   20.00 – 21.15 uur

	District
	Vlietlanden 133

	Locatie
	Watersportvereniging De Kulk
Watersportweg 38

Vlaardingen


	Aanwezige bestuursleden


	Wim Roseboom
- Voorzitter/Penningmeester
Wil op ’t Ende /
Richard Kramer
- Wedstrijdleiders Teams

Lenny Ligthart
- Wedstrijdleider PK
Wim Kroon
- Secretaris

	 
	

	Aanwezige verenigingen

Afwezige verenigingen met kennisgeving (*)                          
	Zie presentielijst 
TOVV 

	Afwezige verenigingen zonder kennisgeving (*)
	Het Noorden, D.V.O. ’95 en The Old Counters


	Voorzitter
	Wim Roseboom

	Notulist
	Wim Kroon

	Datum volgende vergadering
	n.n.t.b. 


(*) Afwezige verenigingen zullen conform gemaakte afspraken de gebruikelijke 
     administratieve heffingen worden opgelegd.

In verband met een eventuele stemming zijn er voldoende verenigingen aanwezig om een stemming geldig te doen verklaren.

1. 
Opening
Voorzitter Wim Roseboom opent om 20.00 de vergadering.
Namens het bestuur van district Vlietlanden heet ik alle aanwezigen van harte welkom op deze algemene ledenvergadering. 

Nadat we de laatste twee ALV’s bij biljartvereniging ’t Groene Hart hebben gehouden zijn we nu weer op onze vertrouwde locatie bij De Kulk in Vlaardingen. Hierbij wil ik de mensen van de Kulk bedanken voor de gastvrijheid, die wij vanavond hier genieten om onze ALV te houden.

Ik heet ons erelid Sjaak Verleg ook hartelijk welkom.

Voordat wij verder gaan met punt 1a van de agenda vraag ik een minuut stilte in acht te nemen ter gedachtenis voor degenen, die ons het laatste jaar zijn ontvallen. En dat hoeven niet alleen KNBB-leden te zijn, maar het kunnen ook leden zijn van verenigingen die deze leden niet bij de KNBB hebben opgegeven, maar die alleen maar op hun eigen clubavond een potje biljarten. 

Normaal worden er geen namen genoemd. Ik wil nu toch een uitzondering maken. 

Peter van de Beemt, erelid van district Vlietlanden en Ridder in de Orde van Oranje Nassau, overleed op 13 maart 2022. Peter was al een paar jaar ziek, leek op te knappen en overleed toch nog vrij plotseling. Ik heb Peter leren kennen als een bekwaam bestuurslid. Altijd openheid, eerlijkheid en betrokkenheid. Peter was een uitstekend penningmeester met altijd lovende woorden van de kascontrolecommissie. Peter, bedankt namens alle leden van district Vlietlanden voor de vrije tijd die jij voor ons in de biljartsport hebt gestoken.

De minuut stilte doen we staande.

Hiermee is deze ALV geopend en ik wens iedereen een fijne vergadering toe.


1a.
Vaststellen definitieve agenda
Er zijn geen aanpassingen ontvangen, dus zoals de agenda is opgesteld is deze ook definitief.

2. 
Ingekomen stukken en eventuele voorstellen van verenigingen
Er is een ingekomen stuk van het bestuur van het district Vlietlanden (zie bijlage ‘Voortbestaan’)


Het bestuur maakt zich ernstig zorgen over het voortbestaan van ons district. 
De diverse punten uit deze brief zullen bij de diverse agendapunten worden behandeld.

3. 
Notulen ALV van 19 juli 2021
Er zijn geen opmerkingen t.a.v. de tekst en ook geen opmerkingen over de inhoud van de notulen.  
De voorzitter bedankt de secretaris voor het maken van deze notulen.

De voorzitter en secretaris tekenen de goedgekeurde notulen voor het archief.

4. 
Financiën
Het woord is aan de waarnemend penningmeester.


A. Het verslag van de waarnemend penningmeester
Het verslag over het boekjaar hebben jullie ontvangen. Het boekjaar wordt afgesloten met een negatief saldo van €1835,99.
Er zijn geen vragen vanuit de vergadering. 

B. Het advies van de FAC inzake de jaarstukken over 2021
Voorafgaande aan deze ALV is de kascontrole geweest door Bianca Kramer-Schoenmakers en Chris Wensveen. Chris Wensveen meldt dat hij samen met Bianca Kramer de stukken heeft doorgenomen en dat zij geen onvolkomenheden hebben kunnen vinden. 
 
C. Het financieel jaarverslag over 2021

De interim penningmeester vraagt of er vragen zijn over het financieel jaarverslag. 

Hierover zijn geen vragen. 
D. De begroting voor 2022
Voor het boekjaar 2022 is een negatief saldo te verwachten van €1835,- Dan blijft er nog ruim €9.000 op de rekening van district staan. Het bestuur acht dit voldoende om geen contributieverhoging door te voeren.
Er zijn geen vragen over de begroting en daarmee is de begroting goedgekeurd. 

E
. Kwijting en décharge van het bestuur
De FAC heeft geen zaken gevonden die niet correct zijn. Zij vraagt de vergadering het bestuur decharge te verlenen. Dit doet de vergadering zonder commentaar.
F. Verkiezing nieuwe leden van de FAC
In 2021/2022 waren de leden van de FAC: Bianca Kramer-Schoenmakers en Chris Wensveen. Bianca is aftredend. Zij wordt bedankt en geeft op ons verzoek aan, als reserve aan te willen blijven.
Chris Wensveen en Gerard v.d. Leeden zullen voor boekjaar 2022 optreden als FAC.
 


5. 
Mededelingen m.b.t. de:
A. Landscompetitie
Wil op ‘t Ende neemt het woord:

Met heel veel kunst en vliegwerk is het toch gelukt om de verschillende competities uit te spelen, op een manier dat iedereen in de poule hetzelfde aantal wedstrijden heeft gespeeld. Om dit voor elkaar te krijgen, waren er een aantal noodgrepen, zoals dat diverse teams 3 x tegen elkaar speelden en tegen andere teams maar 1 x speelden, nodig. Er komt wat commentaar uit de vergadering, dat sommige dingen anders opgelost hadden kunnen worden. Wil antwoordt daarop dat hij, in de korte tijd die beschikbaar was, geprobeerd heeft om de beste oplossingen te vinden en toe te passen. Hij geeft nog even aan dat hij ook rekening moest houden met beschikbare speelavonden en locaties.
Hij feliciteert de kampioenen en geeft aan de vertegenwoordigers een mooie ‘gouden’ beker.
Het bestuur heeft, na klachten vooral uit de C4 hoek, het voorstel dat we voor volgend seizoen weer teruggaan naar het 7 punten systeem. Dit houdt in dat iedere partij 2 punten waard is en het team met het hoogste carambole percentage krijgt een extra punt. Een uitgewerkte opzet zal binnenkort per email aan de teamleiders worden gestuurd. Graag ontvangen wij Uw voorkeur, of op - / aanmerkingen z.s.m. retour. 

Wil noemt ook nog even dat het inschrijfformulier voor 1 augustus via de email bij hem binnen moet zijn. 

B. PK’s
Lenny neemt het woord.
Alle P.K.’s die gespeeld moesten worden (het bandstoten is dit seizoen komen te vervallen) zijn klaar. Zij bespreekt de lijst met finales nog even en vraagt of er nog vragen zijn. Er zijn wat vragen over de data van sommige finales. Dit wordt direct aangepast.  
C. Ledenadministratie
Wim Roseboom neemt het woord.


Het ledenaantal is zowaar weer eens een beetje gestegen (van 159 naar 163).

bij mijn eigen vereniging de Beurs hebben zich inmiddels drie nieuwe leden opgegeven voor de KNBB. Als iedere vereniging er nu drie nieuwe leden bij krijgt zou dit een aangename verrassing zijn voor het ledenaantal van ons district.

Pauze


6. 
Bestuursverkiezingen
`
Rooster van aftreden bestuur district Vlietlanden:

2022 
Voorzitter 


Wim Roseboom (niet herkiesbaar) 





Secretaris 


Wim Kroon (herkiesbaar)


2023
Penningmeester 

Was Wim Roseboom (waarnemend)




Wedstrijdleider PK’s 

Was Lenny Ligthart



2024
Vicevoorzitter 


…….


 
Wedstrijdleider Teams 

Wil op ’t Ende / Richard Kramer

 
Vacature: 
Webmaster


Vacature: 
Arbiter Coördinator


Vacature: 
Penningmeester


Vacature: 
Vicevoorzitter


Vacature: 
Voorzitter


Vacature: 
Wedstrijdleider PK's

 (Tegen)kandidaten voor één van deze functies dienen zich uiterlijk één (1) week voor

aanvang van de ALV schriftelijk aan te melden bij het secretariaat.

De voorzitter vraagt de secretaris of er aanmeldingen zijn van kandidaten, die zich

beschikbaar hebben gesteld voor een bestuursvacature? Zo niet dan wil ik het volgende

aan de orde stellen:


Bestuurscrisis. Zie bijlage voortbestaan district.
Wim meldt dat hij vorige vergadering heeft aangegeven dat hij zijn bestuursfuncties op deze vergadering, dus vandaag, zou neerleggen. Ook heeft Richard Kramer tijdens de vorige vergadering aan iedereen gevraagd om binnen de diverse verenigingen gericht op zoek te gaan naar mogelijke kandidaten. Hier is helemaal niets uitgekomen.
Wim meldt aan de vergadering dat het huidige bestuur het komende seizoen zal afmaken.
Als er zich geen nieuwe kandidaten voor de openstaande bestuursfuncties melden, dan gaat het bestuur van district Vlietlanden per 1 november 2022 het opheffen van ons district in gang zetten.
Er komt bijna geen reactie uit de vergadering. Na een tijdje komen er wat vragen over de functieomschrijvingen en de hoeveelheid werk die de functies met zich meebrengen.
De diverse bestuursleden geven aan dat de benodigde uren wel meevallen en zij zeggen toe om kandidaten uitgebreid te zullen begeleiden.

Blijft nog over de bestuursverkiezing. De secretaris (Wim Kroon) treed statutair af,

maar heeft aangegeven herkiesbaar te zijn. Wim R vraagt aan de vergadering of de secretaris voor de volgende periode van, hopelijk 3 jaar aan mag blijven.
De vergadering gaat hiermee akkoord.

7. 
Berichten van het Gewest en de KNBB


Wim vraagt aan de secretaris of er nog berichten zijn. 

Wim K meldt dat er alleen een uitnodiging voor de ALV van de sectie Carambole van


18 juni is binnengekomen.


8. 


Mandaat en afvaardiging: (de ALV’s zijn op 28 juni en 26 november)
De voorzitter vraagt de vergadering mandaat om ons district te vertegenwoordigen op de ALV’s van KNBB Vereniging Carambole (KVC) en hier beslissingen mag nemen, die ons district niet schaden.

De vergadering geeft hiervoor mandaat. 

9. 
Bezuinigen of de contributie verhogen 
Gezien de huidige situatie en het ruim voldoende saldo, zal er geen contributieverhoging komen.

10. 
Rondvraag
De voorzitter vraagt of er mensen zijn die vragen hebben. 
Er zijn geen vragen.

12. 
Vaststellen datum volgende vergadering
De algemene ledenvergadering voor volgend jaar wordt vastgesteld voor een maandag in april 2023 i.o.m. De Kulk.

13. 
Sluiting

Het bestuur wil iedereen bedanken voor zijn of haar inbreng op deze ALV.
De voorzitter sluit om 21:15 de vergadering en wenst iedereen een goede zomer en een nieuw seizoen met veel verse bestuursleden.

Wel thuis allemaal.
Aldus door de leden vastgesteld tijdens de ALV van het District Vlietlanden 

d.d. 
Voorzitter:


 
W. Roseboom 
……………………………


Secretaris: 



W. Kroon 

……………………………. 
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